

团中央：广大青年要争做新时代青年马克思主义者

新华社北京5月7日电(记者 荣启涵)“当代青年要继续传承中国青年运动的光荣传统,坚定理想信念、站稳人民立场、积极投身实践、发扬革命精神,争做新时代青年马克思主义者。”共青团中央书记处常务书记贺军科说。

在7日召开的团中央“学习习近平总书记重要讲话 争做新时代青年马克思主义者”座谈会上,贺军科表示,90多年来,中国青年运动在中国共产党领导下、在马克思主义和马克思主义中国化理论成果的指引下蓬勃开展,一批又一批坚定的青年马克思主义者在实践中成长起来。

“中国共产主义青年团自诞生之日起,就把马克思主义写在了自己的旗帜上。”贺军科说,团组织要强化先进性锻造,努力建设一支思想纯洁、信仰坚定的共青团员队伍,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,更为坚定而纯粹地信仰马克思主义,不负共青团员的光荣称

号,做到学思用贯通、知信行统一,真正成为习近平新时代中国特色社会主义思想的忠实信仰者、自觉践行者、坚定捍卫者。

座谈会上,团天津市委副书记王凤、南京大学团委书记索文斌、团福建省南安市委书记王胜蓝分别介绍了本地区、本单位传播学习马克思主义理论、培养青年马克思主义者的经验做法。

各领域团员青年代表作专题发言。清华大学土木工程专业在读博士曹丰泽表示,作为推动社会进步的生力军,青年要勇于做开创者和践行者,在网上积极传播科学理论和主流思想,不断创新马克思主义传播的时效性和时代感。北京大学马克思主义学院学生樊静蓉在发言中表示,当自己用一个月时间逐字研读《哥达纲领批判》后,真切感受到与真理同行、与“千年第一思想家”对话的快乐,这是一种“求真学问”的快乐,是品尝到“真理的味道非常甜”的快乐。

新华社北京5月7日电(记者 高敬)生态环境部7日联合住房城乡建设部启动2018年城市黑臭水体整治环境保护专项行动。首批督查组已抵达现场,将分10个组历时15天,对广东、广西、海南、上海、江苏、安徽、湖南、湖北等8个省区市的20个城市开展督查工作。

城市黑臭水体整治专项行动是涉水的5个攻坚战的“当头炮”。生态环境部有关负责人表示,城市黑臭水体的实质是污水、垃圾直排环境问题,根子在于城市环境基础设施不合格。专项行动就是要以整治黑臭水体为抓手,倒逼城市环境基础设施建设,加快补齐短板,切实改善城市水环境。

这位负责人介绍,按照《水污染防治行动计划》即“水十条”要求,2017年,直辖市、省会城市、计划单列市建成区黑臭水体消除比例达到90%以上,各省、自治区地级及以

2018年城市黑臭水体整治环境保护专项行动启动

上城市建成区黑臭水体消除比例平均达到60%以上。

这位负责人说,根据安排,5月至6月,督查组将分三批对全国36个重点城市和部分地级城市开展现场督查,实行“拉条挂账,逐个销号”式管理;9月至10月,对问题整改情况进行巡查,提出约谈建议;10月至12月,对问题严重的城市人民政府进行约谈,对约谈后整改不力的城市,开展环境保护专项督察。

据介绍,此次现场督查主要采取形式督查和实质督查相结合的方式。形式督查包括判断水体感官上是否消除黑臭,要以公众的满意度为是

否消除黑臭的首要依据;水质监测数据是否符合基本消除黑臭现象的要求;河面是否存在大面积漂浮物;河岸是否存在垃圾。实质督查包括检查控源截污措施、垃圾清理措施、清淤疏浚措施和生态修复措施四方面是否落实。

这次专项行动公众可全程参与。专项行动前,公众可通过“城市黑臭水体监管平台”举报疑似黑臭水体;专项行动期间,公众可通过督查组公布的举报电话和公众举报微信公众号反映问题;行动结束后,公众可通过监管平台和微信公众号持续关注和监督,确保黑臭水体整治成效。



5月7日在贵州省榕江县计划乡阳开苗族侗寨的苗族梯田景观(无人机拍摄)。初夏时节,位于贵州省黔东南苗族侗族自治州榕江县计划乡的阳开苗族层层叠叠的梯田与古朴的苗族木楼相互映衬,美如画卷。新华社发(杨文斌 摄)

太原鼓励企业加大研发投入 最高补助300万元

新华社太原5月2日电(记者 马晓媛)记者从太原市政府获悉,该市近日出台《关于科技创新推动转型升级的若干意见》,明确对企业研发投入给予补助,补助额度最高可达300万元。

作为典型的资源型城市,太原近年来不断加快转型步伐,动作频频。此次出台的意见明确,将以真金白银鼓励企业加大研发投入。对年销售收入达到300万元(含)以上且年度研发费用占销售收入4%(含)以上的企业,按其研

发费用的10%给予补助,最高200万元。

对研发试制填补国内空白重大新产品的企业,按该产品近三年研究开发费用的10%(属军民融合按20%)给予补助,最高300万元。

同时,太原市还明确,将引导企业加强知识产权管理。对通过《企业知识产权管理规范》国家标准认证的企业给予20万元补助。对认定为国家知识产权示范企业、国家知识产权优势企业的,分别给予30万元、20万元补助。

新华社叙利亚阿勒颇5月6日电(记者 郑一晗)在此间举行的阿勒颇国际博览会上,比亚迪、长城、奇瑞等中国自主品牌汽车在展会上亮相。不少叙利亚汽车贸易商表示,近年来中国自主品牌汽车越来越受叙利亚市场青睐。

叙利亚沙穆特汽车生产和组装公司营销经理纳迪尔·谢赫对新华社记者说,这些年中国在汽车制造领域实现了质的飞跃,外形美观、性能出众的中国汽车愈发受到叙利亚消费者的欢迎。公司销售一汽、比亚迪等多个中国厂商出产的汽车,它们在性价比方面具有较强竞争力。

叙利亚玛尔汽车公司市场经理巴西勒·哈尔布特里说,近年来叙利亚民众切实感到“中国制造”品质的进步,充

中国自主品牌汽车受到叙利亚市场青睐

足的零配件供应和良好的维修服务让消费者对中国品牌汽车信任感不断增强。

哈尔布特里说,目前公司从中国进口汽车散件,在国内工厂进行整车组装。“中国企业十分重视叙利亚市场,为我们提供了无私的技术支持。”

谢赫说,受经济制裁影响,叙利亚从欧美进口商品面临限制。对于想要购买新车的客户来说,品牌和车型多样的中国汽车提供了很好的选择。

前来观展的卡德里·沙南告诉记者,如今大马士革等城市街头的中国汽车越来越常见。“很多人觉得,与其买欧美

的二手车,不如买质量和价格都合适的中国车。”

业内人士指出,早在叙利亚危机爆发前,中国品牌汽车就已进入叙利亚市场,叙利亚一度是中国汽车出口最大的海外市场之一。尽管近年来叙利亚受战乱影响严重,但仍有越来越多的中国自主品牌汽车进入叙利亚市场。

阿勒颇国际博览会于5月5日至11日在叙利亚北部城市阿勒颇举行,来自叙利亚、中国、俄罗斯、伊朗、埃及等14个国家的400余家企业参展。这是阿勒颇自叙利亚危机爆发以来首次举办该博览会。

中国光谷6月底将建成20座5G基站

新华社武汉5月6日电(记者 王贤、李思远)据中国移动湖北公司消息,湖北5G商用进程正在持续加速。6月底,首批20座5G基站将在有着“中国光谷”之称的武汉东湖新技术产业开发区建成,并具备5G测试开展条件。

据湖北移动公司5G项目建设办公室项目经理黄文杰介绍,武汉今年初被列入中国移动首批5G试点城市,计划今年完成超100座5G基站建设。主要分布在光谷、汉口江滩、汉口火车站三大区域,其中光谷是最大的5G基站分布区。

黄文杰说,位于光谷的首批项目进展顺利,目前已完成12个

基站的建设,6月底前将完成剩余8个。届时,将具备5G测试开展条件。

据介绍,与4G相比,5G上网速度更快,下载1GB的高清电影只需不到2秒钟。此外,5G最大的飞跃是将影响多个垂直领域。未来,5G将应用到无人驾驶、无人机、北斗系统、AR/VR等领域,大大改变人们的生活。

另据武汉市政府4月公布的《武汉市5G基站规划建设实施方案》,武汉将全面开放各类市政公共资源,建设3000个宏基站和超过27000个微基站,2020年建成覆盖全市的5G网络并全面商用。